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ОБРАЩЕНИЕ
ПО ВОПРОСУ ВОЗМОЖНОГО НАРУШЕНИЯ КОНСИТУЦИОННЫХ ПРАВ 
ЖИТЕЛЕЙ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Уважаемые Депутаты!
В статье 3 Конституции РФ закреплено, что носителем суверенитета и единственным источником власти в Российской Федерации является ее многонациональный народ.   Народ осуществляет свою власть непосредственно, а также через органы государственной власти и органы местного самоуправления.
Вы силу Конституции, Вы - являетесь избранниками народа и обязаны реализовывать его волю.
Как стало известно из открытых средств массовой информации, в Государственную Думы внесены законопроекты № 17357-8 и № 17358-8, касающиеся введения в России QR-кодов, и, соответствующего, последующего за этим дискриминационного разделения здоровых граждан и принудительного лишения части граждан прав, предусмотренных Конституцией.
Я исхожу из того, что именно Конституция РФ является высшим актов в РФ, все остальные акты должны ей соответствовать.
Если у Вас иное мнение – Вы должны об этом прямо заявить всем Россиянам!
Граждане России имеют гарантированное Конституцией РФ право на свободное передвижение (27), медицинскую тайну и тайну персональных данных, и на презумпцию невиновности.
1. В соответствии со ст. 21 Конституции РФ никто не может быть без добровольного согласия подвергнут медицинским, научным или иным опытам. 
Вакцинация от COVID-19 является медицинским опытом, так как имеющиеся и применяющиеся на территории РФ иммунобиологические препараты от COVID-19 не прошли полный цикл клинических испытаний и разрешены к применению «для клинических испытаниях», что следует из инструкций по применению самих этих препаратов и официальных источников информации: https://tass.ru/obschestvo/9359633. 
Основополагающие принципы медицинских вмешательств при проведении биомедицинских опытов (клинической апробации) с участием пациентов закреплены в различных международно-правовых документах. Так, согласно п. 9 Нюрнбергского кодекса (1947) ни один эксперимент не должен проводиться в случае, если a priori есть основания предполагать возможность смерти или инвалидизирующего ранения испытуемого; исключением, возможно, могут являться случаи, когда врачи-исследователи выступают в качестве испытуемых при проведении своих экспериментов. 
2. В статье 49 Конституции РФ заложен принцип презумпции невиновности, т.е. граждане РФ априори не должны никому доказывать, что не являются больными.
 Но, в случае принятии таких «законов» будет сформулирован запрет посещения заведений общественного питания здоровым людям, т.е. будет законодательно утвержден дискриминационный раздел здоровых граждан России, и их обязанность доказывать свое здоровье.
3. Согласно п. 2 ст. 6 Конституции РФ, каждый гражданин Российской Федерации обладает на ее территории всеми правами и свободами и несет равные обязанности, предусмотренные Конституцией Российской Федерации. 
В соответствии с п. 1 ст. 16 Конституции РФ, положения настоящей главы Конституции составляют основы конституционного строя Российской Федерации и не могут быть изменены иначе как в порядке, установленном настоящей Конституцией. 
Т.е. равенство граждан в своих правах является основой конституционного строя РФ.
Согласно п. 1 ст. 1 Федерального закона от 25.07.2002 N 114-ФЗ (ред. от 08.12.2020) "О противодействии экстремистской деятельности") экстремистская деятельность (экстремизм): 
- насильственное изменение основ конституционного строя и (или) нарушение территориальной целостности Российской Федерации (в том числе отчуждение части территории Российской Федерации), за исключением делимитации, демаркации, редемаркации Государственной границы Российской Федерации с сопредельными государствами; 
- пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии; 
- нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии; 
Статья 136 УК РФ указывает, что дискриминация, то есть нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям или каким-либо социальным группам, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, - наказывается штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо лишением свободы на тот же срок. 
В соответствии с п. 2 статьи 282 УК РФ, действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично, в том числе с использованием средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть "Интернет": 
Тем самым, действия направленные на дискриминацию населения России, т.е. на разделение граждан по каким-либо признакам, должны быть квалифицированы по соответствующей статье Уголовного кодекса РФ.
В силу приведенных норм Конституции РФ, обращаюсь к Вам с требованием   при вынесении на голосование Думы   законопроектов № 17357-8 и № 17358-8, внесенных на рассмотрение Правительством РФ, голосовать «ПРОТИВ» внедрения в РФ    предлагающейся системы QR- кодов, ограничивающей права граждан на перемещение на транспорте и на доступ в общественные места. 
Достоверно установлено, что вакцинированные люди также, как и не вакцинированные, заболевают КОВИД-19   и могут являться источниками инфекции для окружающих.  
Министерством Здравоохранения РФ не доказан факт того, что здоровые люди без признаков ОРВИ могут быть опасны и являться источником коронавирусной инфекции.   
Фактически Правительство РФ, инициируя соответствующие поправки, бездоказательно создает опасный прецедент «вмененной вины» гражданам, оказавшимся от прививки, и на этом основании поражает людей в гражданских правах и свободах, что недопустимо.   
 При этом выдача вакцинированным людям QR - кода, как некоего отличительного знака «безопасности», или «знака здоровья», является откровенным обманом населения, не основанным на фактических медицинских данных.  
Как уже было написано выше, вакцинированные люди болеют и распространяют инфекцию.  
Очевидно, что введение системы кодов направлено не на заботу о здоровье населения, а на ограничение гражданских прав и свобод граждан России, является   дискриминационной мерой и приводит к сегрегации людей.   
Наличие у человека QR-кода становится фактически более важным, нежели наличие паспорта, подтверждающего статус гражданина РФ.  
На территории Российской Федерации или ее отдельных субъектов режим чрезвычайного положения или чрезвычайной ситуации, который давал бы право Правительству РФ и его органам частично ограничивать гражданские права населения, не вводился. 
 Правовое регулирование режима повышенной готовности и вытекающих из него возможных ограничений гражданских прав и свобод населения установлен в ФЗ № 68 «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера». 
Таким образом Правительство РФ, инициируя внесение в Думу поправок   № 17357-8 и № 17358-8, грубо нарушает положения упомянутого выше ФЗ № 68 от 11.11.1994 г.    и предпринимает попытку узурпировать власть в пользу Роспотребнадзора РФ и санитарных врачей регионов. 
Усматриваю в действиях Правительства РФ антиконституционные действия, нарушение гарантированных Конституцией РФ прав граждан на свободное передвижение, медицинскую тайну и тайну персональных данных.
Полагаю, что внесенные законопроекты не могут быть рассмотрены и приняты в отрыве от определения полномочий Роспотребнадзора РФ и санитарных врачей регионов в контексте ФЗ № 68 «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», поправки в который Правительством РФ не предлагаются. 
Выражаю Правительству РФ   вотум недоверия. Предлагаю Государственной Думе РФ   поставить вопрос о роспуске Правительства РФ в связи с действиями, направленными на подрыв основ конституционного строя России. 
Прошу Вас, как законно избранного народного депутата, исходить из того, что более 80% населения России в разных публичных опросах общественного мнения по вопросу внедрения QR-кодов, выразили волю твердо: коды не должны быть внедрены. 
Прошу Вас поддержать своих избирателей и голосовать ПРОТИВ соответствующих инициатив Правительства РФ.   
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