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Уважаемый Александр Васильевич!
    Первого сентября начинается новый учебный год, и наши дети пойдут в школу. Уже сейчас медицинской общественностью России обсуждается вопрос о реализации массовой вакцинации детей от Covid-19. 
https://obrmos.ru/go/go_scool/news/go_go_scool_news_027.html 
    Из СМИ мне стало известно, что в настоящий момент запущенна программа клинических исследований на подростках 12-17 лет https://ria.ru/20210705/sputnik-1739873228.html
   Я крайне встревожена перспективой массовой вакцинации детей лекарственными препаратами, которые не прошли полного цикла клинических исследований и оценки их влияния на здоровье детей в отложенном периоде времени.


   Решение подвергнуть здоровье подростков не изученным рискам, может в долгосрочной перспективе создать угрозу социальной и экономической безопасности.
  Как я понимаю, оценить влияние вакцины на репродуктивную функцию подростков возможно не ранее чем через 5- 10 лет.
   При этом в СМИ уже есть информация, что после вакцинации не рекомендовано планировать беременность в течении 6 месяцев, то есть существует угроза для внутриутробного развития ребенка.
https://ria.ru/20210124/beremennost-1594327727.html
   Кроме того, на данный момент, ведутся разговоры, что допуск в школы будет возможен только для вакцинированных детей. А не привитые дети будут переведены на дистанционное или семейное обучение. Данные действия могут привести к сегрегации наших детей по принципу «привитый – не привитый».
   Я считаю недопустимым подвергать детей рискам, связанным с применением к ним медицинских препаратов, для которых нет должной оценки последствий их влияния на растущие детские организмы.   
   Полагаю, что нагнетание массовой истерии в СМИ и усиление давления на родительскую общественность может привести к росту сопротивления, недовольства и массовым беспорядкам.
    Призываю вас обратить внимание на это обстоятельство и принять необходимые меры воздействия в защиту наших детей от вовлечения в медицинские эксперименты против их доброй воли и доброй воли родителей.
С уважением, 
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